

Веч. Москва, 1981 г. сентябрь

Сегодня открывает сезон и Детский музыкальный театр.

Позади у коллектива — успешные гастролы в Лионе, участие в проходившем там фестивале АССИТЕЖ (Международной ассоциации детских театров). Немало теплых слов написали тогда в отзывах маленькие лионцы, которым очень понравились и выступления советских артистов, и посвященная театру выставка.

В Лионе была показана опера «Красная Шапочка» М. Раухвергера в постановке народной артистки СССР Н. Сац. Этим спектаклем и начинается новый сезон. Среди его балетных премьер — «Синяя птица» И. Саца и М. Раухвергера и возобновляющийся сейчас спектакль «Негритенок и обезьяна» Л. Половинкина. Оперная труппа продолжает работать над произведением Ш. Чалаева «Маугли».

Немало нового ждет юных москвичей и в Малом зале театра. Там будут проводиться встречи с мастерами искусств, ведущими солистами труппы, будут исполняться камерные оперные произведения. Готовятся постановка оперы «Бастьен и Бастьенна» В. Моцарта, программа «Знакомьтесь: итальянская опера». 16 сентября в исполнении оркестра под управлением главного дирижера театра В. Яковлева и народной артистки СССР Н. Сац прозвучат симфоническая сказка «Петя и Волк» С. Прокофьева и фрагменты из оперы «Сказка о царе Салтане» Н. Римского-Корсакова.